



Россия, 680028, г.Хабаровск, ул.Калинина, 107, тел. (4212) 40-92-00, факс (4212) 40-92-20, office@dvmost.ru
«02» марта 2015 г.

№ 01/723

Председателю Арбитражного
суда Хабаровского края
Софриной Зое Федоровне

Уважаемая Зоя Федоровна!

ОАО «Дальмостстрой» на протяжении более 40 лет является одной из крупнейших мостостроительных организаций Дальнего Востока.

Предприятие обеспечивает рабочими местами более 2 500 жителей всего Дальневосточного федерального округа. Мостостроительные отряды (филиалы) общества располагаются в Хабаровске, Магадане, Южно-Сахалинске и Комсомольске-на-Амуре.

Силами предприятия построены мостовые переходы через реки Амур, Зею, Бурею, Селемджу, бухту «Золотой рог», на участках федеральных и региональных автодорог «Уссури» (Хабаровск — Владивосток), «Амур» (Чита — Хабаровск), Лидога — Ванино, Селихино — Николаевск-на-Амуре, «Колыма» (Магадан — Якутск), возведены прочие сложные объекты.

ОАО «Дальмостстрой» произведены и производятся работы на более чем 40 объектах на территории Дальнего Востока и Сибири, в т.ч. имеющих стратегическое значение для Российской Федерации в целом, таких как:

- реконструкция автомобильной дороги Мильково-Ключи-Усть-Камчатск;
- ж/д мосты на Сахалинской железной дороге;
- строительство мостового перехода через р. Армань на автомобильной дороге "Палатка-Кулун-Некискан" в Магаданской области;
- строительство угольной обогатительной фабрики в п. Чегдомын (ОАО «СУЭК») мощностью 6 млн. тонн угля в год;
- строительство ГОК на Наталкинском золоторудном месторождении (ЗАО «Полюс золото»);
- реконструкция Комсомольского НПЗ (ОАО «Роснефть»);
- строительство ж/д мостовых переходов на железной дороге на Эльгинское угольное месторождение (группа Мечел).

Общая стоимость выполняемых работ по заключенным договорам составляет более 2 млрд. рублей.

313
1AP 2015

Удальцов
Л.А. Фамилия
Имя
1

ОАО «Дальмостстрой» является одним из крупнейших налогоплательщиков Дальнего Востока. Общая стоимость выплат в бюджеты и внебюджетные фонды составляет более 1млрд. рублей в год.

В настоящее время, несмотря на нормально организованную хозяйственную деятельность предприятия, вследствие арестов его расчетных счетов на общую сумму более 3,5 млрд. рублей, наложенных в качестве обеспечительных мер по искам банковских учреждений, деятельность Общества полностью парализована.

При этом ОАО «Дальмостстрой» не является основным должником банков (не имеет кредитов или открытых кредитных линий), а выступает поручителем по кредитным договорам, заключенным между банками и ОАО «Группа Е4».

28.01.2015 года генеральный директор ОАО «Дальмостстрой» вынужден был обратиться в Арбитражный суд Хабаровского края с заявлением о введении в отношении данной организации процедуры наблюдения (дело № А73-779/2015).

Заседание по рассмотрению заявления Должника назначено на 03.03.2015 года.

Аресты с расчетных счетов, если они наложены в качестве обеспечительных мер, не снимаются¹ даже после введения процедуры наблюдения.

Вместе с этим, введение процедуры наблюдения в отношении Должника, возможно при условии снятия арестов с расчетных счетов предприятия, что позволит предприятию, в перспективе, перейти к финансовому оздоровлению или внешнему управлению в целях восстановления его платежеспособности.

Обеспечительные меры банковских учреждений уже сейчас не позволяют выплачивать заработную плату (задолженность превышает 52 млн. рублей), обеспечить жизнедеятельность и безопасность персонала в местах дислокации, осуществлять обязательные платежи, исполнять обязательства по контрактам, в том числе государственным.

Таким образом, отложение судебного заседания, назначенного на 03.03.2015 года и не введение процедуры наблюдения в отношении ОАО «Дальмостстрой», а также не снятие арестов с расчетных счетов данной организации практически немедленно создает необратимые последствия в виде полной остановки деятельности предприятия, массового увольнения работников и последующей ликвидации крупнейшей на Дальнем Востоке, социально значимой мостостроительной компании.

С уважением,

Генеральный директор

В.В. Федяев

¹ Абз. 2 п. 7 Постановления Пленума ВАС РФ от 23.07.2009 года № 59 «О некоторых вопросах практики применения Федерального закона «Об исполнительном производстве» в случае возбуждения дела о банкротстве»